DAP AN TUAN 2

Bai 1: Thyc hién phép tinh

a) (x+2) —x(x+1)

=x* +4x+4—-x>—x

=3x+4

b) (x+2)(x —1)—(x—3)
=x"+2x—x—-2—(x*—6X+9)

=X"+2x—X—-2-x"+6x-9
=7x-11

Bai 2: Tim x, biét

a) X=5x+5—-x(x+2)=18

x*=25-x*-2x=18
-2x =43
43

X =

2
b) 2x—1)°" —(2x—-2)(2x+3)=0

4x* —4x+1-(4x> +6x-4x-6)=0
4x* —4x +1-4x> —6x+4x+6=0
—6x =—7

7

6

X =

Bai 3:

Goi AB la chiéu dai ciia cay tre
CD la doan cay bi gay
AD 1a khoang cach tir than cay dén chd ngon cy cham dat.
AC 1a khoang cach tir diém giy dén gdc cay
Goi khoang cach tir diém giy dén gdc cay 1a x(mét) (0<x<9)
BC=9-x C
Xét tam gidc ACD vuodng tai A
CD? = AC?* + AD? (Pytago)
(9—x)* =x*+3?
=x=4
Vay diém gay cach gbc cay 4m. A




Bai 4:

a) Taco:DE//BC ( DE,BC cung vudng goc AH)
=>DECB la hinh thang
Ma B = C(AABC can tai A)
=> DECB la hinh thang can
b) AK=AH-HK=3-1,8=1,2m
AABC cén tai A, AH 1a duong cao dong thoi 1a duong trung tuyén
=>BH=BC/2=8/2=4m
Ap duyng Pitago trong tam giac AHB vudng tai H: AB> = AH? + HB?=>AB=5m

=>AD=AB-BD=5-3=2m



BAI TAP TUAN 3
Bai 1: Rut gon
a) (x+1) —2x(x-5)
b)(2x +3)(4x> —6x +9) —2(4x’ —3)
c)(4x -1y —(4x—3)(16x> +3)
Bai 2: Tim x, biét
a) 2x+1)’—=(3-2x)*+4=0
b)(x—1)° +(2—x)(4+2x +x*)+3x(x +2) =17
O(x+2)(x* —2x+4)—x(x*-2)=15

Bai 3: Tinh khodng cdch giira 2 diém B va C
D E
-
A

Bai 4: Tinh do dai doan CH

C
B
2o 34m X
[




